
九州・沖縄 2名

四国・中国 2名

近畿 2名

中部 10名
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日本各地から
多くの学生さんにご参加いただきました

全6回開催 参加者数64名

参加者の内訳



非常に満足

どちらかというと満足

どちらでもない

どちらかというと不満

非常に不満

96.7％

満足度

● 年度末の時期だからこそ、
1年目でどのくらい新人看護師さんが働けるようになるのか
知ることができて、この時期に参加できてよかったです。

参加者64名 回答数62件（回答率96.8％）

アンケート結果

3.2％
6.4％

90.3％

● 部署同士の繋がりや看護技術の様子をありのままを見る事ができ、
行き届いた教育によるコミュニケーション能力や看護技術の
習得が出来ていると感じ、私もこのような看護師になりたいと
強く感じることができた。

Q.インターンシップ
全体の満足度を
教えてください



アンケート結果

95.1％

4.8％

82.2％

6.4％

3.2％
8％

88.7％

6.4％
4.8％

Q.インターンシップ場所は
希望の部署でしたか？
第1希望82.2％ 第2希望6.4％ 第3希望8％
その他3.2％（内科系・外科系一般病棟を選択
された方は当院で病棟の振り分けをいたしました）

Q.インターンシップの時間は
いかがでしたか？
ちょうどよい95.1％ 短かった4.8％
長かった0％

Q.インターンシップ部署の
スタッフの対応はいかがでしたか？
非常に良かった88.7％ 良かった6.4％
普通4.8％ 悪かった・非常に悪かった0％


